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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per la Campania
Ufficio 12 – Ambito territoriale Avellino
Area 2


Prot. n. 1921/3







Avellino, 11.4.2016 

AI DIRIGENTI DELLE SCUOLE ED ISTITUTI DI OGNI ORDINE E GRADO DELLA PROVINCIA     LORO SEDI




E, p. c.
ALLE ORGANIZZAZIONI SINDACALI PROV.LI 






DELLA SCUOLA



LORO SEDI






ALL’ALBO




S  E  D  E

OGGETTO: 
O.M. n. 241 dell’ 8.4.2016, O.M. n. 244 dell’8.4.2’16 e CCNI dell’ 8.4.2016  – Mobilità del personale docente, educativo, ATA e degli insegnanti di Religione Cattolica delle Scuole di ogni ordine e grado – Anno Scolastico 2016/17.




Si avvertono le SS. LL., al fine di assicurare la massima diffusione tra il personale interessato, che sulla rete INTRANET del Ministero dell’Istruzione è stata pubblicata la nota prot. n. 9520 dell’ 8.4.2016  con la quale sono state trasmesse le OO.MM. n.241 e 244 dell’8.4.2016 e il CCNI dell’ 8.4.2016 concernente la mobilità territoriale e professionale per l’anno scolastico 2016/17 del personale docente, educativo, ATA e degli insegnanti di Religione Cattolica delle scuole di ogni ordine e grado.




Il termine per la presentazione delle domande di movimento per il personale docente per la prima fase dei movimenti (art. 6 lettera A) è fissato dall’11.4.2016 al 23.4.2016.



Il termine per la presentazione delle domande di movimento per il personale docente per le ulteriori fasi dei movimenti (art. 6 lettere B, C e D) è fissato dal 9.5.2016 al 30.5.2016.



Il termine per la presentazione delle domande di movimento del personale Educativo è fissato dall’11.4.2016 al 25.4.2016.




Il termine per le presentazione delle domande di movimento del personale ATA è fissato dal 26.4.2016 al 16.5.2016.




Il termine per la presentazione delle domande di mobilità degli insegnanti di Religione Cattolica è fissato dal 26.4.2016 al 16.5.2016.



Per quanto riguarda il conferimento della titolarità della sede di attuale servizio dei docenti appartenenti alla Dotazione Organica di Sostegno della scuola secondaria di 2° grado, si precisa che il MIUR, con la citata nota 9520, ha chiarito che tale operazione non consente di usufruire della precedenza nei trasferimenti all’interno del comune per i quali si acquisita la titolarità per conferma. Tanto premesso, si fa presente che il personale interessato alle eventuali revoche delle conferme, qualora già richieste, potrà presentare apposita istanza a questo Ufficio (anche via Email) fino alla scadenza dei termini per la presentazione delle domande relative alla prima fase dei movimenti (23 aprile p.v.).



Con la medesima nota 9520, altresì, è stato precisato che nella Tabella A III dell’allegato E (titoli generali) nel NB, per mero errore materiale, sono considerate ai fini del punteggio massimo acquisibile anche le lettere A) ed H), che ovviamente riguardano elementi che non rientrano nel limite massino dei 10 punti previsti per i titoli.




Corre, infine, l’obbligo di far presente che questo Ufficio, si riserva di effettuare verifiche campionarie sulla documentazione presentata da quanti abbiano ottenuto il trasferimento o il passaggio in forza della precedenze previste dal contratto nonché ad una verifica d’ufficio della veridicità delle dichiarazioni personali rilasciate, ivi comprese le dichiarazioni sostitutive e di procedere, in caso di dichiarazioni mendaci, alla revoca del trasferimento e all’avvio del conseguente provvedimento disciplinare. Si rammenta che le dichiarazioni mendaci e la falsità negli atti e l’uso di atti falsi, nei casi previsti dal D.P.R. 28.12.2000, n. 445 e successive modificazioni e integrazioni sono puniti a norma delle disposizioni vigenti in materia.









IL DIRIGENTE










  Rosa Grano








firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per







    gli effetti dell’art. 3, comma 2, D. L.vo n. 39/93
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